

第11期“水城清洁日”志愿活动圆满结束

近百名志愿者擦亮城市名片



本报聊城7月13日讯(记者杨淑君) 7月10日,在平社会组织联合会会员单位七彩年轮志愿者协会积极响应市委“创文明城市 做文明市民”的号召,与聊城顺风车协会共同承办了第11期“水城清

洁日”活动,莱商银行聊城分行的员工也积极参与到此次活动中。

此次志愿者活动自运河庭院小区西侧运河公园广场出发,路线从运河公园广场开始至闸口运河桥河岸两侧。在

平七彩年轮协会的志愿者们带着饱满的热情,更是一大早从在平赶来,志愿者团队中几岁的孩子都积极参加到活动中。莱商银行聊城分行的员工第一次参加此项志愿活动,他们不畏酷暑,积极践行志愿服务,等活动结束,志愿者马甲几乎全部湿透,但每位志愿者脸上都洋溢着灿烂的笑容。

据悉,“水城清洁日”活动是为积极响应市委市政府“创建文明城市,做文明市民”的号召,以“小手拉大手,共筑碧水蓝天”为主题,以少先队员、共青团员和青年志愿者为主要活动群体,以各学校和志愿者组织轮流承办为主要活动方式,以东昌湖、运河、徒骇

河、小清河等水域两岸为主要活动基地,利用周末时间,常态化沿途徒步捡拾垃圾,打扫卫生。此项活动由团市委、市青年志愿者协会和齐鲁晚报共同发起,目前已成功举办11期。“水城清洁日”不只是公益环保,还能亲子互动,亦可徒步健身,得到了聊城市科技局、聊城市技师学院、聊城高级财经职业学校、聊城文苑小学、莱商银行聊城分行等全市各类志愿者组织以及政府、企事业单位的积极响应。

活动全程协办单位——聊城高级财经职业学校,是国家级重点中等职业学校,学校积极投身志愿服务,目前拥有教师志愿者“红烛”服务

队,以及“清荷”学生志愿者服务队两个品牌志愿者组织,拥有志愿者数百人,该校志愿队积极参与贫困帮扶、捐助,以及各种志愿环保行动。

活动协办单位红星美凯龙入驻聊城以来,开展了大量公益活动,体现企业的行业担当与责任感。单位负责人表示,希望能为建设碧水蓝天的水城出一份力,也将秉承绿色环保家居理念为聊城市民服务。

此项活动,提高了志愿者的实践能力,帮助志愿者树立了城市主人翁意识。同时希望有更多的人加入到志愿活动中,用实际行动建设美丽聊城。

最高奖金3万元!

聊城面向社会征集旅游吉祥物

本报聊城7月13日讯(记者杨淑君 通讯员胡海涛) 近日,记者从聊城市旅游局获悉,为进一步塑造聊城市旅游的整体形象,提升游客心目中的美誉度和影响力,即日起至8月10日,市旅游局将向全社会有奖公开征集旅游吉祥物。其中一等奖将获得3万元现金奖励和荣誉证书。

据了解,此次征集的旅游吉祥物要求能够反映聊

城“江北水城·运河古都”的旅游品牌与特色,具有深刻性和社会影响力。能够展示聊城浪漫秀美的城市特色与优势,能得到不同文化背景、不同性格和年龄段人群的普遍认同,具有感染力。设计方案要构思新颖、创意鲜活、造型简洁、色彩鲜明、形象可爱,具有鲜明的象征意义和广泛的吸引力,并有一个富有特色、简洁响亮、上口易记的名称。同时,还

要求设计方案必须是原创,且具有市场亲和力,利于后期市场开发。

参与应征者可以将设计作品直接上传至中国山东·聊城市旅游吉祥物征集活动大赛报名页面。也可以发送电子邮件至lvyouxinxi2013@126.com。所有应征作品,在大赛初选后分别公布在中国山东·聊城市旅游吉祥物征集活动大赛页面和聊城市旅游局官方微信公众平台展示

和接受公众投票,最终评出一、二、三等奖和优胜奖,并根据奖项给出一定资金奖励,最高奖将获得3万元奖励。

此外,主办方对作品提交也有要求,设计者需通过电子版方式提交作品。提交的作品应是一套完整的吉祥物设计方案,包括全彩色版和黑白版设计图稿。核心设计方案的图稿应分别绘制在A4规格的纸上。如果参赛吉祥物设计

方案是由一组卡通形象组成,则该参赛吉祥物设计方案的图稿仍应集中绘制在一页A4规格的纸上。并且每位参与机构或个人最多提交2份作品,作品提交截止时间为2016年8月10日。

8月11日至15日进行大赛初选,8月16日至25日进行网络投票,9月11日至9月16日进行大赛复选,预计9月20日将公布结果。

东阿新城街道打造亲民计生成新常态

“现在办事不再是门难进、脸难看、事难办,不用排队了,不用跑冤枉腿了,一个地方就全部办完,干部真正的是为民服务”。近日,东阿新城街道一位群众高兴说道。今年以来,东阿新城街道计生办开展全方位纳入“两学一做”专题教育活动中,着力打造计生工作新常态。

一是对情况特殊的困难人员采取“上门+保姆式”服务。计生分管领导亲自带队,多次上门慰问并

安排相关单位、驻村干部及村支两委做好对其的帮扶救助工作。二是开展“一站式”便民服务,对前来办事的群众实行办事程序及准备材料一次性告知,程序合理有效简化。三是设立群众监督投诉信箱,开通举报电话,有效避免了干部不作为、乱作为现象。四是全面推进计生阵地常新常亮。将各村居人口学校建设成特色鲜明的计生文化基地,充分利用微信、QQ、手机报等新兴手段宣

传计生法规、优生常识。五是深入开展“计生工作满意度”的宣传评议活动,掌握群众诉求,为其排忧解难,打通联系服务群众“最后一公里”。简化办证程序,推行“一站式”服务,一次性告知制、限时办结制等工作制度,实现便民服务“零距离”。扎实推进孕前检测、两癌筛查等惠民服务,全力整改任何形式下的不作为、乱作为,努力创造计生温馨的服务环境。(贺怀利)

东阿新城街道计生办做好“7月11日”宣传活动

7月11日是第27个世界人口日。为深入推进新时期人口计生工作转型,东阿县新城街道计生办开展了以“关心女性幸福,关爱妇幼健康”,为主题活动。进一步倡导“弘扬婚育新风,共创健康幸福生活”知识普及率。活动当天,计生办,计生协会特意在辖内发放宣传品,悬挂横幅。充分利用集市、繁华地段设立咨询点等,提供计生知识、计生政策等相关咨询服务。本次活动不仅要宣传世界人口日的有关知识和优生优育的常识,同时通过开展以计划政策、生殖健康、家庭保健、优生优育为主要内容的健康指导和咨询活动,丰富

办事处辖区居民的业余文化生活。计生工作人员向群众免费发放避孕药具和小礼品70多份,计划生育法规、条例、女性自我保健、出租屋管理条例等宣传资料100余份,并无偿为群众测量血压、免费接受咨询等。同时计生工作人员向育龄群众发放世界人口日相关宣传资料,内容涵盖奖励扶助、特别奖励扶助、孕产期保健知识等。通过此次活动,进一步宣传了人口与计划生育政策,使广大群众加深了对人口计生政策、生殖保健、优生优育等多方面知识的了解,为更好地落实计划生育基本国策夯实了群众基础。(贺怀利)